
                   Государственное автономное учреждение здравоохранения 

                                               Свердловской области 

                      «Верхнепышминская стоматологическая поликлиника» 

 

ПРОТОКОЛ 

заседания комиссии ГАУЗ СО «Верхнепышминская СП»  
по противодействию коррупции  

 

г.Верхняя Пышма                             № 3                              от “31” октября 2022г.                                                                  

 

ПОВЕСТКА: 1. Проверка факта ненадлежащего выполнения должностных 

обязанностей  врачами-стоматологами ЛХО Магомедгаджиевым А.Г., Малышевой 

А.В., Чистяковым Д.А. , нарушение финансовой дисциплины, выразившееся в 

принятии наличных денежных средств или банковским переводом от пациентов за 

оказанные стоматологические услуги, невнесение их в кассу поликлиники, 

ненадлежащее оформление медицинской документации (видеофиксация). 

 

ПРИСУТСТВОВАЛИ: Макаренко А.С., Лаврова Н.А., Алимов Р.Н., Опалева Н.Л., 

Егорова И.С., Степайкина Г.Ф., Таушканова Л.В., Некрасова О.А., Канина М.В. 

 

ПОСТАНОВИЛИ: 

Избрать председателем собрания – Макаренко А.С., секретарем - Канину Л.Г. 

Голосовали: «за» 9 человек; «против» _ 0 __________________ человек, 

воздержались ___________________0__ человек 

Принято: единогласно. 

 

СЛУШАЛИ: 

1. Изучили видеонаблюдение за врачами-стоматологами  Магомедгаджиевым А.Г., 

Малышевой А.В., Чистяковым Д.А. 

2. Ознакомились с объяснительными врачей-стоматологов Магомедгаджиевым А.Г., 

Малышевой А.В. 

3.  

 

РЕШИЛИ:  

1.1. За нарушение трудовых обязанностей вынести Замечание 

Магомедгаджиеву А.Г., Малышевой А.В., Чистякову Д.А. 

1.2. Объявить Выговор заведующему ЛХО Новоселовой Е.В. 

 

 

Председатель                                           Макаренко А.С. 

 

Секретарь                                                 Канина Л.Г. 
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